

2023年6月30日

第2105期

农历癸卯年五月十三 星期五

今日柯城



中共衢州市柯城区委主办

衢州市柯城区融媒体中心编印

今日四版

采编热线：3049743

蒋国强在开展“循迹溯源学思想促践行”活动时强调

声声嘱托党情浓 殷殷关切暖人心
柯城区领导开展“七一”走访慰问

在循迹溯源中凝心铸魂 在学思践悟中担当作为

本报讯（记者 方心怡 赖小兰 徐睿玲）一声问候传温情，一句嘱托暖人心。在“七一”建党节到来之际，蒋国强、胡益峰、徐登富、叶美峰、李樟花等区四套班子领导分别走访慰问了我区部分老党员和生活困难党员，感谢他们为党和人民的事业作出的贡献，为他们送去党和政府的关怀和温暖。

6月28日上午，区委副书记、区长胡益峰先后前往石梁镇黄茶村、信安街道金河湾社区，走访慰问困难党员罗六林和老党员唐芝英。

现年75岁的罗六林年老体弱，其妻子身患疾病多年，每年医药费花销较大，导致家庭经济较为拮据。有37年党龄的唐芝英本身患有多种基础疾病，仍不离不弃照顾病重丈夫多年，以实际行动弘扬良好家风。胡益峰与老人们促膝长谈，关切询问收入来源、家庭子女、社会保障等情况，并送上慰问品，叮嘱老人们要保重身体、乐观生活，若有困难要及时向组织反映。胡益峰指出，老一辈党员为党的事业和国家发展奉献青春、挥洒汗水，党和政府将永远铭记。他要（下转2版）

在老党员郑金光家中，蒋国强与他促膝话家常、听



趣味运动会

6月26日，府山街道残疾人之家举办残疾人趣味运动会，迎接亚运会、亚残运会的到来。36名残疾人选手参与了互传球、桌面保龄球等5个项目的比赛，尽情展现他们自强不息、勇于拼搏的精神风貌。（吴铁鸣 翁毅 摄）

区十届政府召开第39次常务会议

薪火相传 弦歌不辍 柯城区举行 领导干部荣休仪式

本报讯（记者 方心怡）光阴荏苒，弦歌不辍。6月28日下午，我区为光荣退休的6名退休领导干部举行了一场庄重而温馨的荣誉退休仪式，向退休干部送上组织的关心关爱和真切祝福。区委书记蒋国强出席并讲话，区领导徐登富、朱君才等参加。

从风华正茂到鬓角飞霜，从翩翩少年到年近花甲，荣休仪式上，退休干部代表们深情回顾几十载峥嵘记忆，讲述对柯城事业的感情和对柯城未来发展的期望。在发言中，“感恩”成为了大家最想表达的“关键词”：感恩组织和历任领导的培养与教育，感恩同事和朋友们一路走来的帮助和支持……大家纷纷表示，要坚持退休不褪色，永远听党话、跟党走，尽力发挥余热，为柯城发展多作贡献。区人大常委会主任徐登富、区检察院检察长周红梁也纷纷忆往昔、送祝福，表达依依惜别之情。

“感谢大家，也祝福大

家！”蒋国强代表区四套班子深情寄语退休领导干部，衷心感谢他们长期以来的辛勤付出和为柯城发展作出的有力贡献。他表示，荣休老干部、老同志都是柯城经济社会发展的参与者、见证者。柯城的发展进步，饱含着老同志在各自岗位上贡献的汗水、智慧和力量，大家对柯城的热爱、对工作的敬业和对经济发展作出的贡献也令我们深受鼓舞和感动。

蒋国强说，退休是人生的一大转折点，也是一个全新的开始。诚挚祝愿大家在退休之后身体好、心情好、家庭好，保持强健体魄，调整良好心态，拥有健康、充实、美好的退休新生活。真切期望大家退休不褪色、离岗不离心、卸任不卸责，继续发挥好老党员、老干部的先锋模范作用，时刻遵守政治纪律、政治规矩，一如既往关心支持全区经济社会发展，积极为我区跨越式高质量发展建言献策、贡献力量。

“感谢大家，也祝福大

本报讯（记者 方心怡）6月25日晚，区委副书记、区长胡益峰主持召开区十届政府第39次常务会议，传达学习《浙江省平安建设条例》《浙江省人民政府办公厅关于全面加强新时代消防安全生产工作的意见》，取消消防安全工作汇报，审议《柯城区关于优化生育政策促进人口长期均衡发展的十条措施实施细则》等事项。区领导王盛丰、施展、胡伟民、陈崇、洪栋、苗海涛等参加，区人大常委会副主任毛志宏、区政协副主席赵瑞慈等应邀列席。

会议指出，《浙江省平安建设条例》是深入贯彻习近平法治思想的法治实践，将为高水平建设平安浙江和平安中国示范区提供有力法治保障。全区上下要以《条例》实施为契机，深刻认识文件制定出台的重大意义，坚定不移抓好贯彻落实，大力推动各项举措落地见效，全力维护政治安全、社会安定、人民安宁，不断提升我区社会治理现代化水平。

会议强调，近期，全国、全省安全生产事故多发频发，形势不容乐观。柯城区作为主城区，消防安全隐患多、风险大。各级各部门要在思想上真重视，严格落实上级决策部署，以安全隐患大排查大整治为抓手，举一反三、落细落实各项工作。要在责任上落到底。各专业安委会、职能部门要各负其责、靠前一步、主动作为，从严从快追责问责安全隐患排查整治中存在的问题，构建隐患整改全闭环链条。要在机制

上再优化，锻造一支能力强、业务精、素质高、作风实的专业化安全生产监管队伍，加强常态化安全生产监督管理，不断提升基层安全管理水平。

会议还研究了其他事项。

责任编辑：童玲